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Felfedezetlen Burma 
 

15 nap / 12 éjszaka 
YANGON – LOIKAW – INLE TÓ – BAGAN - NGAPALI BEACH 

 

 
 
Dátum:  2020. január 16 – 30. (15 nap / 12 éj) 
Létszám:  min. 10 fő 
Idegenvezetés: magyar és angol nyelven 
Utazás:  Emirates, Bangkok Airways és burmai helyi járatok menetrend szerinti járatain, 20 kg 

feladott poggyásszal 
Szállás:  középkategóriás jó minőségű szállodák kétágyas elhelyezéssel, Ngapali Beach-en 4 

csillagos közvetlen tengerparti hotel 
Ellátás:  reggelis ellátás + 4 ebéd 
 

 
A világ legbuddhistább országaként is emlegetett Burma több száz kolostorral, több ezer buddhista 
templommal, lebegő kertekkel, a középkor óta változatlan technikával űzött mesterségek műhelyeivel 
büszkélkedhet. Burma nem egy külvilágtól elzárt, romlatlan buddhista állam, hanem inkább egy olyan 
ország, amely ragaszkodik hagyományos életmódjához. A korábbi főváros, Rangon trópusi hangulatával és 
gyarmatosítás korabeli épületeivel, Bagan buddhista templomaival, pagodáival és palotáival ejt ámulatba. 
Bagan negyven négyzetkilométernyi területével a legnagyobb kiterjedésű buddhista, vallásos emlékhely a 
világon. A Bengáli-öböl és az Andamán-tenger érintetlen, fehérhomokos partjai pedig tökéletesek egy 
kellemes, nyugodt nyaraláshoz. 
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Program: 
 
1. Nap: Indulás Budapestről 
Indulás Budapestről a délutáni órákban, éjjel Dubai átszállással. 
 
2. Nap: Bangkok átszállás, Yangon érkezés kora délután (-/-/-) 
Kora délután a repülőtéren találkozó helyi partnerünkkel és transzfer a szállásra, akklimatizálódás. 
Szállás: Grand Laurel Hotel ***, Deluxe City View szoba; vagy hasonló 

 
 
3. Nap: Yangon városnézés (R/-/-) 
Reggeli a szálláson, majd egész napos városnézés Yangonban. Felkeressük a Sule pagodát, amely 
Yangon központjában található és a maga nemében egyedülálló. A templom szinte minden sarkán 
imádkozó szerzeteseket és helyieket láthatunk, miközben a művészi díszítések garmadát fedezhetjük fel. 
Ezt követően a Mahabandoola parkba megyünk, majd a városházát tekintjük meg a belvárosban, melyet 
csodás gyarmati épületek vesznek körül. Megtekintjük a Botataung pagodát, ezt követően pedig betekintést 
nyerhetünk a helyiek életébe egy 30 perces körvasút utazás alkalmával. Délután elsétálunk a Bogyoke 
piacra, ahol helyi kézműves termékek széles skáláját találjuk meg, majd a Kandawgyi mesterséges tóhoz 
megyünk, amelyet csodás zöld park vesz körül és keleti oldalán a királyi bárka másolata található. Utunkat 
a Chauktatgyi templom felé vesszük, ahol megtekintjük a fekvő buddha szobrát. Napunk 
megkoronázásaként elképesztő látványban lesz részünk, ahogy a napnyugtát a 2500 éves Shwedagon 
pagodától tekintjük meg, amint a nap sugarai beragyogják a szent ereklyéket.  
Szállás: Grand Laurel Hotel ***, Deluxe City View szoba; vagy hasonló 
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4. Nap: Yangon – Loikaw repülőút (R/-/-) 
Reggelit követően elhagyjuk szállásunkat és a yangoni repülőtérre megyünk, majd helyi járattal 50 perc 
alatt Loikawba repülünk. Érkezés után transzfer a szállásunkra, majd megtekintjük Loikaw színpompás 
városát. A Thiri Mingalar piac után egy spirituális helyre, Daw Saw Pee falucskába látogatunk. Délután a 
Kyat Gu szent barlangja lesz első úticélunk, majd Daw Mu Kalar, Fathama és Ba Darr Nyay falvak 
következnek. Visszatérünk Loikaw-ba és késő este itt is elbűvölő panorámával zárjuk a napunkat. A Thiri 
Mingalar Taung Kwe Zedi – egy sziklák közé épült – templomról nézzük majd a naplementét, mely a Kayah 
régió jelképe. 
Szállás: Kan Thar Yar Hotel ***, Superior szoba; vagy hasonló 
 

 
 
5. Nap: Loikaw túra (R/E/-) 
Megreggelizünk, majd transzfer a Ngwe-taung gáthoz, innen öntözik a környező farmokat és földeket. A 
mai napig készítenek itt olyan szőtteseket, melyeken az itt található látkép, a Ngwe Taung hegy szolgál 
háttérként. Innen Panpet nevű faluba tartunk, amely az itt élő, „hosszú nyakú” falusi törzsről híres. Tovább 
haladva, kb. 15 km-re a Ngwe Taungtól érjük el gyalogtúránk kezdőpontját Pan-pat padaung falvak felé. 
Minden falu legmagasabb pontján elhelyeznek egy kőoszlopot, mely etnikumuk generációját jelöli. E falu a 
nagyobbak közé tartozik, és jellemzően farmerek lakják. A nők a nyakuk köré tekert bronzdróttal az évek 
során nyújtják nyakuk hosszát, lábukon pedig ezüst díszeket viselnek, de ugyanúgy a földeken dolgoznak. 
A falu mintegy 40-50 házból áll, valamint egy iskolából a gyerekeknek. A gyalogtúra során piknik kosarakat 
kapunk, hogy megebédeljünk. Túránk után transzfer vissza a szállásunkra. 
Szállás: Kan Thar Yar Hotel ***, Superior szoba; vagy hasonló 
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6. Nap: Loikaw – Phekon – Inle tó (R/-/-) 
Korai reggelink után elhagyjuk szállásunkat, és buszunkkal a 45 percnyire található Phekon állomásra 
megyünk, és hajóra szállva járjuk be az Inle tavat, megismerve a környező falvak kultúráját. Szemtanúi 
lehetünk a tradicionális halászatnak, mely során a halászok különös, ősi technikával barangolják be a tavat. 
Egy lábbal ősi tutajukon állnak, míg a másikhoz evezőlapátot kötöznek, így mindkét kezük szabadon 
marad, mégis tudnak mozogni a vizen. Lehetőségünk nyílik megtekinteni a vizen úszó kerteket és Intha 
falut a tó körül. Látogatást teszünk továbbá a Phaung Daw Oo pagodában - mely a környék leginkább 
nagyrabecsült kolostora – valamint a „lótusztermesztő” nevet kiérdemlő Inn Paw Khon faluban. Túránk 
végeztével új szálláshelyünkre megyünk. 
Szállás: Serenity Inle Resort ***, Superior szoba; vagy hasonló 

 
7. Nap: Inle tó (R/E/-) 
Reggeli, majd irány a tó egyik legnépszerűbb látványossága, az 5 napos forgópiac. Nevét onnan kapta, 
hogy bár az árukat tekintve hagyományos, azonban a piac 5 napon át tart és minden nap a tó egy másik, 
előre kijelölt helyén bukkan fel. Majd vár bennünket a Nga Hpe Kyaung, avagy fakolostor, mely híres a 
benne található számtalan különféle, lenyűgöző buddha-ábrázolásról. Ebédünket egy tradicionális falusi 
házban költjük el, ahol igazi helyi, házi készítésű ételekkel és távolkeleti vendégszeretettel várnak 
bennünket. Ez után visszatárünk a hajóra, hogy Indein-be menjünk, amely a Pa.oh törzs otthona. 
Érkezésünk után gyalogosan fedezzük fel a bámulatos környéket, gyaloglás közben rövid látogatást 
teszünk egy helyi iskolában, majd pedig megérkezünk a Nyaung Ohak-hoz, ahol ezernyi ősi pagoda és 
sztúpa romja található az őserdőben. Tovább haladva megérkezünk Shwe Inn Theinbe, itt található a 
második – Angkor hangulatát idéző – templomcsoport és a domb tetejéről szemet gyönyörködtető 
látvánnyal tárul elénk az alattunk elterülő környék.  
Szállás: Serenity Inle Resort ***, Superior szoba; vagy hasonló 
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8. Nap: Inle tó – Green Hill elefánt tábor - Kalaw (R/E/-) 
E nap korai reggelivel és a szállás elhagyásával indítunk, majd 2,5 órás buszozással érkezünk meg a 
Green Hill elefánt táborhoz. Ez a rekreációs tábor tiltja az elefántlovaglást és előtérbe helyezi az állatokkal 
való megfelelő bánásmódot, valamint az újrahasznosítást. Az elefántok gondozói – a mahoutok – itt élnek a 
családjukkal együtt, a falu egy nagy közösséget alkot az állatokkal. Igazán testközelbe kerülhetünk ezekkel 
a szeretnivaló óriásokkal, ha csatlakozunk a fürdetésükhöz, etetésükhöz. Ebédünket szintén itt a táborban 
fogyasztjuk el, és ezt követően folytatjuk ismereteink bővítését, például egy eljárással mely szerint az 
elefántok végtermékéből újrahasznosított papírt állítanak elő, de a közeli nemzeti parkerdőben található 
pillangók, madarak és orchideák szintén lélegzetelállító látvánnyal kápráztatnak. Programunk végén 
transzfer Kalawba és elfoglaljuk szállásunkat. 
Szállás: Dream Villa Resort ***, Superior szoba; vagy hasonló 
 

 
 
9. Nap: Kalaw – Hahe – Bagan repülőút (R/-/-) 
Reggeli után transzfer a repülőtérre, majd 1,2 órás rövid repülőúttal jutunk Baganba. Vár ránk Bagan szent 
helyeinek sokasága, többek közt a Shwezigon pagoda, amely a kora XI. században épült, arannyal bevont 
sztúpákban gyönyörködünk, mielőtt megtekintenénk a jataka jeleneteket a káprázatos Gubyaukgyi 
templom falain. Megállunk a Bu Lei Thee pagoda maradványainál, ahonnan tekintetünkkel nem győzzük 
majd megszámlálni a síkságból kiemelkedő szent helyek csúcsait, ahogyan a zöldellő faunából nyúlnak az 
ég irányába. Az Ananda templom lenyűgöző négy óriás buddha ábrázolása és végül a Shwesandaw 
pagoda zárja a sort.  
Szállás: Umbra Hotel ***, Deluxe szoba; vagy hasonló 
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10. Nap: Bagan városnézés (R/E/-) 
Rendhagyóan még reggeli előtt lovaskocsival megtekintjük a bámulatos napfelkeltét, amint a nap aranyló 
korongját felemeli a templomcsúcsok között, majd visszatérünk reggelizni szállásunkra. Ezután 
meglátogatjuk a nyüzsgő és színes helyi Nyaung U piacot, majd transzferünk Min Nan Thu faluba, a 
Tayokepyay, a Phaya Thone Zu és a Nandamanya templomokhoz visz minket, de természetesen nem 
hagyhatjuk ki Bagan egyik leghíresebb kolostorát sem: a Kyat Kan sziklakolostort. Itt megismerkedhetünk a 
szerzetesek életével, mindennapjaival és ételfelajánlást tehetünk nekik. A szerzetes megáldja 
csoportunkat, majd együtt költjük el e szent helyszínen ebédünket. Ebéd után tovább haladunk a közeli 
Myinkaba faluba, ahol a helyiek életének megismerése mellett láthatjuk Burma legszebb kézműves 
termékeit, az aprólékos, színpompás, lakkozott fadíszítés készítését. Mai kalandozásunk végén a Mon 
stílusban, 1059-ben épült Manuha templomba látogatunk, majd visszatérünk szállásunkra. 
Szállás: Umbra Hotel ***, Deluxe szoba; vagy hasonló 
 

 
 
11. Nap: Bagan – Thandwe repülőút – Ngapali beach (R/-/-) 
Megreggelizünk, majd transzfer a repülőtérre és 1,2 órás rövid repülőúttal érkezünk a Yangoni reptérre. 
Busszal megyünk tovább, egészen a Ngwe Saung partig, amely természetes bájával és finom, ezüstös 
homokjával mintegy 15 km hosszan nyúlik el. Valamikor régen ez a pálmák szegélyezte érintetlen rész 
kizárólag az ázsiai újgazdagok pihenőhelye volt, de napjainkban a partszakasz északi része számos 
resortnak ad otthont. Megérkezés után elfoglaljuk szállásunkat, majd kikapcsolódás, szabadprogram. 
Szállás: Yacht Club ****, Loft Sea View szoba; vagy hasonló 
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12 – 13. Nap: Ngapali beach (R/-/-) 
Kikapcsolódás, szabadprogram. Mindenki kedve szerint élvezheti a tengerparti szállás szolgáltatásait. 
Szállás: Yacht Club ****, Loft Sea View szoba; vagy hasonló 
 

 
14. Nap: Ngapali beach - Yangon (R/-/-) 
Délután szállásunkat elhagyjuk, és transzfer a yangoni repülőtérre. Ide este érkezünk, repülőgépünk 
másnap, kora hajnalban indul. 

 
 
15. Nap: Indulás és érkezés haza Budapestre (-/-/-) 
Dubai átszállással érkezés Budapestre a déli órákban. 
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*** 

 
Repülőjegyek irányára összesen, illetékekkel:  ~ 315 000 HUF/fő 
(Fejenként 1 db feladott poggyász 20 kg-ig) 
Földi szolgáltatások ára: 440 000 HUF/fő 
 
A földi szolgáltatások tartalmazzák: 
- 12 éjszaka szállás 4 és 3 csillagos hotelekben, kétágyas elhelyezéssel a programban leírtak szerint  
- reggelis ellátás + 4 ebéd a programban leírtak szerint 
- privát transzferek légkondicionált busszal a programok során az ajánlatban leírtak szerint 
- angol nyelvű idegenvezető és magyar túravezető a programok során 
- belépőjegyek a programban felsorolt összes látnivalóra  
- ásványvíz a programok során 
 
Az ár nem tartalmazza: 
- Vízumdíj: 50 USD (e-visa) 
- BBP biztosítás 
- ebéd, vacsora és ital költségek (kivéve a programban megjelöltek) 
- borravaló a helyi idegenvezetőknek és gépkocsivezetőknek: 35 USD/fő 
 
Az ajánlat 1 USD = 294 HUF árfolyamig érvényes. 


